PERAZY IRON

Mbl TPON3BOANM BESONMACHOCTH

ID 114412/114417
HONDA CB1000R 18-

Komnnekrauus u cxema co0opku:

INeBas cTopoHa: lNMpaBas cTopoHa:

Borr M12x1,25x90 + maitba + rposep + Cnaiimep + camopes.

Bont M12x1,25x90 + maiiba + rposep + Cnaiinep + camopes.

Bonr M10x30 + maiiéa + rposep + wmranra D16, L=240

Bonr M10x30 + maiiéa + rpoBep + mraHra cMmio 1.3

Mnunska M12 x 295

nunbka cM. .5

Cnaiinep + camopes ([list kineTku cepun Damper ncnonb3yroTes clnaiepsl ¢ AeMIIUPYIOIUAM 3JIEMEHOM)
Craiinep + camopes ([t keTku cepun Damper nenonp3yroTes crnainepsl ¢ AeMIpupyIOINAM 3JIEMEHOM)

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

BHUMHME:
[yrv He rapaHTUPYHOT MOJIHYIO 3aLUUTY MOTOLMKAA,
a INLUb CHUXKAIOT BEPOATHOCTb €0 NMOBPEXAEHUS NPU NajeHUsX.

Mo Bcem BOMpOCaM CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Halllel MpOoAyKLnH,
a TaKXke C rapaHTUHbIMKU 0bsA3aTeNbCTBAMMK,
obpallanTeck noxkanyncra Hanpamyto B stoboe otaeneHme Crazy Iron.
KoHTakTbl 6v>Kanwnx OTAENeHUN CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

WWW, crazyi ron.ru




P ERAZY IRON

Mbl MPON3BOAVM BE3ONMACHOCTb

Kommenrapuu:

A A T o e

[E—
— O

YcraHaBIMBaTh JYI'M HAJO MOCIEA0BATENBHO, CHaYala C JIEBOI CTOPOHBI U 3aTEM C ITPaBOH
BriBepHHTE OpUrHHAIBHBIN 60T B TOuke Nel

BriBepHHTE OpUTHHANBHBIN 60T B TOuKe No5

[Ipunoxwure neByro nyry k Touke Nel u k ocn MasTHHKA B TOUKe NeS.

3adukcupyiite neByto ayry 6onrom M12x1,25x90 B Touke Nel u mmmmbkoit M12x295 B Touke NeS
BriBepHUTE OpUTHHANBHBIN 00T B TOUKE No2

[Ipunoxure npaByro OIyTy K yXy B Touke Ne2 1 K ocl MasiTHHKA B TOUKe Neo.

3adukcupyiite nmpaByro Iyry K yxy B Touke Ne2 6onrom M12x1,25x90 u raiikoi Ha mmmibke B Togke Ne6
Bcerapre mranry D16, L=240 mexny Toukamu Ne3 u Ned u 3adpukcupyiite ee 6orramu M10x30
3aTsHUTE KPETIeK C yCHIIMEM COTJIaCHO TadJIHLe:

YcraHoBure ciaiaepsl B Toukax Nel,2,7,8 u 3adukcupyite ux camope3amu.

O0OLwme MOMEHTbI 3aTsKkn B H*M
CocTosiHue pe3bbbl
Pes3bba
Cranb AntoMuHUIA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHMeE:

[Alyrn He rapaHTUPYHOT MOJIHYHO 3aLLMTY MOTOLMKAA,
a JIMLUb CHMXAIOT BEPOSTHOCTb €r0 MOBPEXAEHUS NPY NMaLeHMsX.

Mo Bcem BOMpocam CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallie MpoAyKL K,
a TaKXKe € rapaHTUNHbIMK 06A3aTenbCTBaMy,
obpallantech noxanyncra Hanpamyto B toboe otgenerve Crazy Iron.
KoHTakTbl 6/1v>KanLLmxX OTAENEeHWIA CMOTPUTE Ha HalleMm cauTe,

www.crazyiron.ru



